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DN RPIPI) Uma férmula para calcular o indice de

Massa Corporal (IMC) foi publicada pelo Departamento de
Nutricdo da Universidade de S&o Paulo. O estudo propde
uma equacdo capaz de identificar os falsos magros que,
apesar de exibirem uma silhueta esguia, apresentam altos
niveis de gordura, e os falsos gordos, que tém um IMC alto
em decorréncia de ganho de massa muscular, e ndo de
gordura.A equacdo considera a massa do individuo, além do
peso e da estatura. A férmula é expressa pela soma do triplo
da massa (M), em quilograma, com o quadruplo do
percentual de gordura (G), tudo dividido pela altura (H), em
centimetro. A expressao algébrica que representa a nova
maneira de calcular o IMC é dada por

a) 3M + 4G/H
b) (3M + 4G)/H

c) (1/3.M +1/4.G)/H
d) 3.(M + 4G)/H

e) 4.(3M+G)/H

Ol AeIe)l A fim de reforcar o orcamento familiar,
uma dona de casa comec¢ou a produzir doces para revender.

Cada receita é composta de 4/5 de quilograma de
amendoim e 1/5 de quilograma de acucar.O quilograma de
amendoim custa R$ 10,00 e o do acucar, R$ 2,00. Porém, o
acucar teve um aumento e o quilograma passou a custar R$
2,20 Para manter o mesmo custo com a produc¢do de uma
receita, essa dona de casa terd que negociar um desconto
com o fornecedor de amendoim. Nas condicdes
estabelecidas, o novo valor do quilograma de amendoim
deverad ser igual a

a) R$9,20. b) R$9,75. c)R$9,80. d)R$9,84. e)R$ 9,95.

Para aumentar a arrecadacdo de seu
restaurante que cobra por quilograma, o proprietdrio
contratou um cantor e passou a cobrar dos clientes um valor
fixo de couvert artistico, além do valor da comida. Depois,
analisando as planilhas do restaurante, verificou-se em um
dia que 30 clientes consumiram um total de 10 kg de comida
em um periodo de 1 hora, sendo que dois desses clientes
pagaram R$ 50,00 e R$ 34,00 e consumiram 500g e 3009
respectivamente. Qual foi a arrecadacdo obtida pelo
restaurante nesse periodo de 1 hora, em real?

a) 800 c) 820 e) 2.700
b) 810 d) 1.100
O Nelcli=Iliee)) Secgundo indicacdo de um

veterindrio, um cdo de pequeno porte, nos dois primeiros
meses de vida, deverd ser alimentado diariamente com 509
de suplemento e tomar banho quatro vezes por més. O dono
de um cdo de pequeno porte, seguindo orientacdes desse
veterinario, utilizou no primeiro més os produtos/serwcos de

apresentados no quadro.

Valor
R$ 8,00 (pacote de 500 g)
R$ 30,00 (preco unitario)

Produtos/Servicos
Suplemento
Banho

No més subsequente, o fabricante reajustou o preco do
suplemento, que, nesse pet shop, passou a custar R$ 9,00
cada pacote de 500g. Visando manter o mesmo gasto
mensal para o dono do cdo, o gerente do pet shop decidiu
reduzir o pre¢o unitario do banho. Para efeito de calculos,
considere o més comercial de 30 dias. Nessas condi¢cdes, o
valor unitdrio do banho, em real, passou a ser

a) 27,00. b) 29,00. c)29,25. d)29,50. e)29,75.
Uma loja vende automoéveis em N parcelas
iguais sem juros. No momento de contratar o financiamento,
caso o cliente queira aumentar o prazo, acrescentando mais
5 parcelas, o valor de cada uma das parcelas diminui
R$ 200,00 ou se ele quiser diminuir o prazo, com 4 parcelas
a menos, o valor de cada uma das parcelas sobe R$ 232,00.
Considere ainda que, nas trés possibilidades de pagamento,
o valor do automdvel é o mesmo, todas sdo sem juros e ndo
é dado desconto em nenhuma das situacdes. Nessas
condicdes, qual é a quantidade N de parcelas a serem pagas
de acordo com a proposta inicial da loja?

a) 20

OIS mAe)ls)) Em certa pagina de um livro foi

anotada uma senha. Para se descobrir qual é a pagina,
dispde-se da informacdo de que a soma dos quadrados dos
trés nimeros correspondentes a pagina da senha, a pagina
anterior e a pagina posterior € igual a um certo nimero k que
serd informado posteriormente. Denotando por n o nimero
da pdgina da senha, qual é a expressao que relaciona n e k?

b) 24 c) 29 d) 40 e) 58

) 3n?=k+2 e)3n?=k

d)3n?=k-2

a)3n-4n=k-2
b)3n’+4n=k-2

Em uma cantina, o sucesso de venda no
verdo sdo sucos preparados a base de polpa de frutas. Um
dos sucos mais vendidos € o de morango com acerola, que
é preparado com 2/3 de polpa de morango e 1/3 de polpa
de acerola. Para o comerciante, as polpas sdo vendidas em
embalagens de igual volume. Atualmente, a embalagem da
polpa de morango custa R$ 18,00 e a de acerola, R$ 14,70.
Porém, estd prevista uma alta no preco da embalagem da
polpa de acerola no préximo més, passando a custar
R$ 15,30. Para ndo aumentar o preco do suco, o comerciante
negociou com o fornecedor uma reducdo no preco da
embalagem da polpa de morango. A reducdo, em real, no
preco da embalagem da polpa de morango devera ser de

a) R$1,20 b)R$ 0,90 c)R$ 0,60 d)R$ 0,40 e)R$ 0,30

OGN IEODAY) Para incentivar a reciclagem e

evitar lixo espalhado durante as festas de final de ano, a
prefeitura de uma cidade fez uma campanha com sorteio de
prémios.
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Para participar do sorteio, era necessdrio entregar cinco
latinhas de aluminio ou trés garrafas de vidro vazias para ter
direito a um cupom. Um grupo de estudantes de uma escola
trocou suas latinhas e garrafas de vidro e com isso
adquiriram dez cupons; outro grupo trocou o triplo das
garrafas e a mesma quantia de latinhas do primeiro grupo,
conseguindo vinte cupons. Quantas garrafas de vidro e
quantas latinhas, respectivamente, o segundo grupo trocou?

a)5e5 c)15e 25 e)45e75
b) 15 e5 d)45e 25

O NN A0lVd] Uma escola organizou uma corrida de

revezamento 4 x 400 metros, que consiste em uma prova
esportiva na qual os atletas correm 400 metros cada um
deles, segurando um bastao, repassando-o de um atleta para
outro da mesma equipe, realizando trés trocas ao longo do
percurso, até o quarto atleta, que cruzard a linha de chegada
com o bastdo. A equipe ganhadora realizou a prova em um
tempo total de 325 segundos.

O segundo corredor da equipe ganhadora correu seus 400
metros 15 segundos mais rapido do que o primeiro; j& o
terceiro realizou seus 400 metros 5 segundos mais rapido
gue o segundo corredor, e o Ultimo realizou seu percurso em
3/4 do tempo realizado pelo primeiro.

Qual foi o tempo, em segundo, em que o Ultimo atleta da
equipe ganhadora realizou seu percurso de 400 metros?

a) 58 b) 61 c) 69 d) 72 e) 96

WEYY) A energia solar vai abastecer parte da
demanda de energia do campus de uma universidade
brasileira. A instalacdo de painéis solares na area dos
estacionamentos e na cobertura do hospital pediatrico serd
aproveitada nas instalacdes universitdrias e também ligada
na rede da companhia elétrica distribuidora de energia.

O projeto inclui 100 m? de painéis solares que ficardo
instalados nos estacionamentos, produzindo energia elétrica
e proporcionando sombra para os carros. Sobre o hospital
pediatrico serdo colocados aproximadamente 300 m? de
painéis, sendo 100 m? para gerar energia elétrica utilizada no
campus, e 200 m? para geracdo de energia térmica,
produzindo aquecimento de dgua utilizada nas caldeiras do
hospital.

Suponha que cada metro quadrado de painel solar para
energia elétrica gere uma economia de 1 kWh por dia e cada
metro quadrado produzindo energia térmica permita
economizar 0,7 kwH ,por dia para a universidade. Em uma
segunda fase do projeto, serd aumentada em 75% a area
coberta pelos painéis solares que geram energia elétrica.
Nessa fase também deverd ser ampliada a drea de cobertura
com painéis para geracdo de energia térmica.

Disponivel em: http://agenciabrasil.ebc.com.br. Acesso em: 30 out.
2013 (adaptado).

Para se obter o dobro da quantidade de energia
economizada diariamente em relacdo a primeira fase, a area
total dos painéis que geram energia térmica em metro
quadrado, devera ter o valor mais proximo de
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a) 231 b) 431 c) 472 d) 523 e) 672
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